

opusdei.org

# Odmor darovan potrebnima

27.08.2007.

Skupina od dvadesetak mladih volonterki iz Španjolske i Njemačke te iz Dalmacije, Međimurja, Slavonije i sa zagrebačkog područja boravila je od petka 20. do subote 28. srpnja na području Udbine i Korenice u organizaciji zagrebačkoga Kulturnog centra «Harmica» čije duhovno obrazovanje vodi osobna prelatura «Opus Dei».

Volonterke, uglavnom starije srednjoškolke i studentice bile su

smještene u Osnovnoj školi kralja Tomislava u Udbini, a u suradnji s Crvenim križem svakodnevno su tih vrućih ljetnih dana obilazile ljude u potrebi - osamljene, siromašne i nezbrinute na području Udbine, družile se s njima, čistile i pomagale im u kućanskim poslovima. Osim toga, svoju spremnost u pomaganju potrebnima pokazale su i posjećivanjem izbjeglica iz Bosne koje žive u teškim uvjetima na koreničkome području, s kojima su razgovarale o teškoćama kroz koje su prošli tijekom i nakon rata, ohrabrile ih i od njih puno naučile kako se nositi sa životnim teškoćama te kako ustrajati u vjeri. Također su posjećivale sedamdesetak starijih osoba smještenih u staračkom domu u Udbini družile se s njima, hranile teško bolesne i sudjelovale u čišćenju doma.

Dio volonterskih aktivnosti obuhvaćao je i rad s tridesetak djece

iz udbinske osnovne škole koji se odvijao kroz različite sadržaje prikladne i zanimljive tome uzrastu: igru, pjesmu, ples i glumu. Djevojke su tako osnovnoškolcima uljepšale i osmislile ljetne školske praznike, a obradovale su ih i donacijama koje su im podijelile (različitim majicama, torbama, olovkama, loptama, balonima, sokovima, bombonima ... ). Tijekom svoga boravka sudionice akcije su zajedno s djecom pripremale i predstavu «Sedam svjetskih čuda» za koju su s njima izrađivale kostime, a izvedena je pri kraju njihova boravka u staračkom domu na Udbini čime su razveselili i njihove roditelje i štićenike doma.

U trenucima odmora vrijedne djevojke imale su prigodu uživati u izletu i ljepoti Kornata, a ravnatelj udbinske osnovne škole prof. Mirko Dragičević obogatio ih je zanimljivim kulturno-povijesnim predavanjem o

području Udbine pokazujući im arheološke lokalitete.

Osim volontiranja, jednotjedni program uključivao je i svakodnevno sudjelovanje na euharistijskim slavljima u župnoj kapelici na Udbini kao i razmatranja i molitvu krunice koja su sudionice projekta imale sa svojim duhovnikom regionalnim vikarom prelature «Opus Dei» u Hrvatskoj mons. dr. Jorgeom Ramosom. Volonterke su dan završavale kulturnim druženjem koje je bilo protkano razmjenom iskustava, gledanjem filmova i korisnim predavanjima.

«Temeljni je cilj ove akcije koju uspješno provodimo već četvrtu godinu zaredom da djevojke konkretnim radom učine ljetni odmor korisnim, da daruju svoje vrijeme potrebnima, da se susretnu s njima i pomognu im kako bi imali bolji i dostojanstveniji život. Tako su

ujedno i same sebe obogatile iskustvima drugih ljudi i ispunjene se vratile svojim domovima, želeći slijedeće godine ponovno sudjelovati», istaknula je voditeljica projekta Sofija Blažević.

M. Cvitanović // Glas Koncila

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/odmor-darovan-  
potrebnima/](https://opusdei.org/hr-hr/article/odmor-darovan-potrebnima/) (22.04.2025.)